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EneHa WWernoBa, CraHpapT

79187702337

O6bHosneHo: 03.10.2025 B 17:39

CraBpononbckuu Kpau, EcceHTykm,
NHTepHaunoHanbHasa ynuua

126 650 P

CtaBpononbCkuil Kpai, EcceHTykmn, VIHTepHaUoHanbHas yauua

Ynuua

yanua MHTepHaumnoHaabHas

MCH - NomelweHne cBOOOAHOIro Ha3HaAYEeHUs

Obwas nnowanb

149 m°

Detanu obbekTa
Tun caenku 2
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BO ABOP M noabesn. NomelleHne NogeneHo Ha
KabnHEeTbI, TErKUMN CbEMHbLIMU
neperopoakamn. YCTaHOBNEHbl KOHANLMOHEPSI.
NHonBnayanbHoe otonsieHne. PaHee B
noMeLLLeHNN pacnonarancs eTCKum
pa3BMBaOLWLNA LEHTP. B noMeweHnn TpebyeTcs
KOCMETUYECKNN PEMOHT ( MOKpacka CTaH).
B03MOXHbI apeHAHble KaHUKYJbl Ha PEMOHT 1
nepeespn. Npu 3akal04YeHUN OroBopa - 4eN03uT


https://stavropol.move.ru/essentuki/ulica_internacionalnaya/
https://stavropol.move.ru/arenda_kommercheskoy_nedvizhimosti/
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